COMUNE DI VIGARANO MAINARDA

PROVINCIA DI FERRARA

Prot. n.

Il sottoscritto Dr.Antonino Musco, Segretario Generale del Comune di Vigarano Mainarda,

VISTA la richiesta in atti prot. n.6427 del 9.5.2018 del Capo settore Finanze-bilancio d.ssa Caselli Angela intesa ad ottenere il rilascio di autorizzazione a svolgere l'incarico di Revisore dei conti presso la Provincia di Modena;

VISTO l'art. 18 " Attività lavorative e professionali del personale" del vigente Regolamento comunale di organizzazione degli uffici e dei servizi, approvato con deliberazione GC n. 116 del 1.8.2002 e s.m. ed i.;

VISTO il vigente Regolamento comunale per incarichi extra istituzionali del personale dipendente, approvato con DGC n.65 del 7.7.2015;

VISTO l'art.53 del d.lgs 165/2001;

VISTA la legge n.190 del 6.11.2012;

VISTO il D.lgs. n.39 del 8.4.2013;

VISTO il Piano nazionale anticorruzione di cui alla delibera ANAC n.1208/2017;

VISTO il vigente Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza nel Comune di Vigarano Mainarda relativo al triennio 2018-2010, approvato con deliberazione di giunta comunale n.6 del 25.1.18;

VISTO il DPR n.62 del 16.4.2013;

VISTO il vigente Codice di Comportamento dei dipendenti del Comune di Vigarano Mainarda, approvato con deliberazione di giunta comunale n.129 del 18.12.2013;

SENTITA l'Amministrazione Comunale che espresso parere favorevole in merito al rilascio dell'autorizzazione alla dipendente suddetta per lo svolgimento dell'incarico suesposto;

ACCERTATO che sussistono le condizioni previste per il rilascio dell'autorizzazione richiesta;

AUTORIZZA

- la D.ssa CASELLI ANGELA, in servizio a tempo indeterminato presso il Comune di Vigarano Mainarda quale Istruttore Direttivo - Capo settore finanze-bilancio cat. D6, a svolgere l'incarico di Revisore dei conti presso la Provincia di Modena;
- le prestazioni inerenti l'incarico di cui sopra dovranno essere svolte al di fuori del normale orario di servizio della dipendente autorizzata e non dovranno in alcun modo pregiudicare l'attività espletata dalla stessa presso il Comune di Vigarano Mainarda.

Vigarano Mainarda, lì 10 moggio 2018

SEGRETARIO GENERALE Dr. Antonino Musco